23 декабря 12.00 часов                                                          Интерактивный театр будущего “De Arte”
Ходынский бульвар, 4, “АВИАПАРК”
ПРЕСС-РЕЛИЗ
«МИССИЯ «САМУРАЙ»
         23 декабря 2015 года в 12.00 – состоится грандиозное открытие уникальной выставки «ПУТЬ САМУРАЯ» и Большая Благотворительная акция «МИССИЯ САМУРАЯ – ЭТО ВОСПИТАНИЕ ДУХА!»

        В сложившейся политической ситуации лучшие бойцы Российской Федерации – гордость нашей страны, наши воины и защитники нашей Родины, при участии чемпионов мира боевых искусств мастеров Федерации Айкидо России объединились для поддержания и воспитания духа российских детей из социально незащищенных слоев населения и создали проект «МИССИЯ «САМУРАЙ» и выставка «ПУТЬ САМУРАЯ» интерактивного театра будущего «DE ARTE».
        Цель акции – показать нашим детям, «Хотят ли русские войны?», что их отцы, русские мужчины, самые сильные и добрые, хотят дружить со всем миром и поддержать дух больных детей, научить их воспитывать силу воли и бороться со своим заболеванием всеми силами.            Миссия самурая – это воспитание духа! Настоящие мужчины, владеющие искусством японского боя, дают детям надежду на победу над судьбой и болезнью.

       Открытие выставки будет проходить при участии Стивена Сигала - супер-зведы Голивуда, сценариста, кинорежиссера, мастера боевых искусств 7 дана, самой красивой певицы России Веры Брежневой и самой красивой многодетной мамы России – певицы ВАЛЕРИИ. 
       Этот Благотворительный проект и выставка «ПУТЬ САМУРАЯ» интерактивного театра будущего «DE ARTE» объединил детей из многих фондов России «ПОДАРИ ЖИЗНЬ», «ЛУЧ ВЕРЫ», детей-сирот из отдаленных областей России, в том числе Тверской области, Рамешек и Бежецка.
       Проект «МИССИЯ «САМУРАЙ» и выставка «ПУТЬ САМУРАЯ» интерактивного театра будущего «DE ARTE» организована несколькими депутатами различных фракций Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, которые объединились ради благородной цели.
      Уникальность театра «DE ARTE» состоит в том, что театр полностью оборудован для особенных людей – все подъезды, лифты и лестницы приспособлены для удобного передвижения в инвалидной коляске. На выставке «ПУТЬ САМУРАЯ» экспонируются японские доспехи, оружие, предметы быта самураев, японские картины, деревья бонсай, японские куклы и сад камней, а также уникальная экспозиция самурайских мечей из частных коллекций.
                  Самурайские мечи из коллекции Сергея Варченко – это уникальные произведения искусства. Секрет изготовления такого меча, имеющего до 2,0 миллионов слоев стали на клинке – держится российскими мастера в строжайшем секрете. Срок жизни и служения самурайского меча составляет 800 лет и восстановлен по старинным технологяим изготовления холодного оружия.

        Знаменитыми коллекционерами самурайских мечей были русский ювелир Петер Карл Густавович Фаберже и Император Всероссийский Николай II из дома Романовых, коллекция которых находится в Оружейной Палате Кремля.
         На акции будут присутствовать сенаторы  Совета Федерации ГД РФ, депутаты нескольких фракций Государственной Думы Федерального Собрания РФ фракций «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и фракция «КПРФ»/
Адрес: ТЦ «АВИАПАРК» Театр DE-ARTE г. Москва, ул. Ходынский бульвар, 4, ТЦ Авиапарк Начало акции: 23 декабря в 12.00 часов (праздничный предновогодний фуршет для прессы будет организован по окончанию события)
Аккредитация прессы:
Елена Мотина  +7-916-598-41-99

