ПРЕСС-КЛИППИНГ
НОВГОДНЕГО БАЛА

ДЛЯ ДЕТЕЙ-СИРОТ

В ЧЕСТЬ СВЯТОГО УГОДНИКА НИКОЛАЯ ЧУДОТВОРЦА
«ПРАЗДНИК ВЕРЫ!»

20 Декабря 2014 года

ТЕЛЕВИДЕНИЕ: 
1. ТВЦ “ФАКТОР ЖИЗНИ” –      утренний эфир 26.01.14 года

2. РЕН ТВ “Вечерние Новости” – новости 22.12.13 (2-3 сюжета)
3. Телевидение и радио ООН – эфир был до Нового Года
4. TBN RUSSIA (на 160 стран мира)  – эфир был до Нового Года
ПЕЧАТНЫЕ ИЗДАНИЯ:

5. ГАЗЕТА “Комсомольская Правда” 

6. ГАЗЕТА “Московский Комсомолец”
7. ГАЗЕТА “Московская Правда”
8. ГАЗЕТА “Московские Новости”
9. Журнал “ОК”
10.  Журнал “7 дней”
11.  Журнал “Афиша”
ИНФОРМАЦИОННЫЕ ИЗДАНИЯ:

12. ИА “ИТАРР-ТАСС”

13.  ИА “Изеррос”
НОВОСТНЫЕ ПОРТАЛЫ:

14.  Rbanews.ru, 

15.  Publishernews.ru, 
16.  Fwnews.ru, 
17.  Runews.org, 
18.  Rb.ru, 
19.  «Новотека”
ИНТЕРНЕТ:

20. 

http://www.tribuna.ru/special_projects/good_people/prazdnik_v_detskom_teatre/
БАЛ В ДЕТСКОМ ТЕАТРЕ

В Детском Музыкальном театре им. Н. Сац состоялся большой благотворительный бал «Праздник Веры!» для более 160 слабовидящих и слабослышащих детей-сирот из интернатов Бежецка, Максатихи и Рамешек.  Мероприятие организовано российским клубом "Православные меценаты"  благотворительным фондом «МАЛАХИТ» совместно с Верой Брежневой и театром Наталии Сац.

ФОТО: ВАХТАНГ ЯКОБИДЗЕ
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Детский театр Им. Наталии Сац встретил приехавших ребятишек в нарядном убранстве, весело и с песнями. Было видно, что дети несколько смущены таким приемом, все же не каждый день их встречают в такой торжественной обстановке. Забегая вперед скажу, что через 15 минут, усилиями артистов скованность детей как рукой сняло.

Из фойе ребята поднялись на второй этаж театра, где их ожидала красивая елка. Открыл мероприятие настоятель храма Преображения Господня в Бежецке игумен Федор (Зеленов), который поздравил ребят днем святого Николая, с наступающим Рождеством и Новым годом. Затем инициативу перехватили артисты детского театра «Чудаки», которые на протяжении всего вечера развлекали детей, придумывали развлечения и игры, куда активно включались и ребята. Победители получали подарки.
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Какой новогодний праздник без Деда Мороза, правда, в этот раз в его роли выступил святой Николай он же Санта Клаус. Дети овациями и радостными криками встретили его появления, ведь он привез им многочисленные подарки. В общем, ребята веселились на всю катушку.

На бал приехала и ожидаемая всеми звезда российской эстрады певица Вера Брежнева. По ее словам, чтобы «подарить детям-сиротам свою любовь и привлечь внимание меценатов и средств массовой информации к проблемам детей, оставшимся одинокими и беззащитными в этом мире». Дети ее встретили криками и аплодисментами. Она сразу же присоединилась к ребятишкам и весь оставшейся вечер провела вместе с ними.
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В заключений вечера абсолютно все дети из рук президента благотворительного фонда «Изумруд» Роксолианы-Клаудии Мельник, президента благотворительного фонда «Малахит» Леонеллы Мазепы получили многочисленные подарки.

Затем ребята отправились на спектакль «Любовь к трем апельсинам», который подарил им Детский Музыкальный театр им. Наталии Сац.

Леонелла Мазепа, президент благотворительного фонда «Малахит»: Мы организовали эту акцию, чтобы поддержать детей-сирот, и непросто сирот, а ребят с проблемами здоровья - слабовидящих и слабослышащих детей. Мы привезли множество подарков, которые раздадим им после мероприятия.
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Таким детям нужна особая поддержка. Трудно когда ребенок один и у него нет родителей. Никто ему не объясняет, что он уникален независимо от того он плохо слышит или видит. Наша цель вселить в такого ребенка веру в себя. Важно, чтобы он почувствовал свою значимость, востребованность, уникальность
Ребенок-сирота это очень трагично. Я сама мама. У меня дочка и для меня это дико и это трогает меня за живое. Поэтому я стала заниматься благотворительной деятельностью. К сожалению, в нашем мире люди все больше уподобляются потребителям, стараются заработать побольше денег. Происходит такой вот круговорот. А когда в этом круговороте кому-то нужна помощь, зачастую на человека не обращают внимание.
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Не секрет, что детских домах дети живут не лучшим образом. Если в Москве более или менее все в порядке, тратится много денег, ведется пропаганда, наконец, становится модным помогать детским домам, то достаточно отъехать на 50 километров от столицы, картина меняется. Вы знаете, зачастую в региональных детских домах ребята на полдник едят черный хлеб и не знают что такое чай в пакетиках. И когда говорят что Москва и Россия это две разные вещи, то это совершеннейшая правда. Поэтому мы стараемся поддержать детей из регионов, считаем, что это крайне важно.

В заключение хочу поздравить всех с Новым годом и Рождеством и пожелать, чтобы все задуманное воплотилось в жизнь.

Роксолиана-Клаудиа Мельник, президент Благотворительного фонда «Изумруд»: Мы уже 8 лет занимаемся детскими домами. Проводим различные праздники, отправляем детей в лагеря отдыхать, поддерживаем материально. И вот в канун Нового года и Рождества мы привезли детей из регионов, чтобы устроить для них праздник, который приурочили ко дню святого Николая. Акцию совместно проводим с русским клубом православных меценатов, где я возглавляю проект «Дар Божий».

Мы считаем, что очень важно приобщить детей к святому празднику, чтобы это стало их духовной составляющей, чтобы они узнали, что были люди, святые, которые творили добро. Ну, еще целю нашего мероприятия просто доставить детям удовольствие и одарить их подарками.

Мы еще ни разу не привозили ребят в Москву, хотя и часто ездим к ним. Поэтому для них поездка в столицу была первой. Думаю, увидеть такой большой город, побывать в замечательном театре и повеселиться станет для детишек интересным событием и запомнится на долго.
21. http://iamhuman.ru/obshchestvo/1637-blagotvoritelnyj-bal-prazdnik-very.html
23.12.2013
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Благотворительный бал «Праздник Веры!»
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Благотворительные торжества в канун Нового года стали хорошей и доброй традицией. В пятницу в Детском Музыкальном театре имени Наталии Сац состоялся большой бал «Праздник Веры!», в котором приняли участие дети из интернатов Тверской области. Мероприятие организовано Благотворительными фондjv «Малахит» и Российским клубом православных меценатов. Сказочной принцессой бала стала певица Вера Брежнева.

Нарядно украшенный театр тепло встретил ребят, а веселая музыка и аниматоры в ярких костюмах помогли окунуться в праздничную атмосферу. Из фойе мальчишек и девчонок проводили на второй этаж, где была уставлена красивая новогодняя елка. Здесь инициативу перехватили артисты детского театра «Чудаки», которые развлекали детей на протяжении всего вечера. Для них разыгрывались забавные сценки, устраивались подвижные игры, увлекательные конкурсы и состязания. Новый год был по-настоящему добрым: сладкие призы и подарки вручались не только победителям, но и всем ребятам.
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Детский новогодний праздник вряд ли сможет обойтись без Деда Мороза. Правда, в этот раз ребят поздравил не главный повелитель морозов и стуж, а сказочный Дед Никола, поскольку торжество посвящено памяти Николая Чудотворца. Впрочем, объяснил детям Никола, зимний волшебник приходится ему всего лишь внуком, поэтому на правах старшего по возрасту он вполне может совершить все необходимые праздничные действия – торжественно зажечь елку, поздравить с наступающим Новым годом и, конечно же, вручить подарки.
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Главным сюрпризом благотворительного вечера стало появление принцессы. Ребята увидели на экране кадры из мультфильма «Бременские музыканты», зазвучала песня «Луч солнца золотого», а затем, как и полагается в сказке, на сцену вышла принцесса Вера – звезда российской эстрады Вера Брежнева. Дети встретили певицу бурными аплодисментами. Когда эффектный выход завершился, Вера Брежнева тепло поздравила мальчишек и девчонок с наступающими праздниками.
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«Николай Чудотворец всегда ассоциировался у меня с чудесами. Будьте счастливы, пусть у вас будет побольше чудес в жизни!», – сказала ребятам Вера Брежнева. Затем принцесса присоединилась к детворе и вместе с ней весь вечер наблюдала за представлением и выступлениями артистов. В завершение праздничного бала певица помогла организаторам вручить подарки – наборы сладостей и мягкие игрушки. И конечно, каждый ребенок не остался без внимания звезды эстрады. Вера Брежнева пожимала детские руки, дарила теплые улыбки и с удовольствием фотографировалась на память.
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Но на этом большой благотворительный праздник не закончился. Радушные хозяева бала – артисты Детского Музыкального театра имени Наталии Сац – пригласили ребят в зрительный зал. Они показали мальчишкам и девчонкам один из своих лучших спектаклей – «Любовь к трем апельсинам». 

 Леонелла Мазепа, президент благотворительного фонда «Малахит»:  – Слабовидящие и слабослышащие дети, оставшиеся без родителей, находятся в очень сложном положении. Потому что даже общение с теми же сиротами, которые абсолютно здоровы, является для них затруднительным. У этих ребят часто бывает много комплексов и страхов, а такими мероприятиями мы хотим показать детям, что они нужны нашему обществу. Что они не брошены, что с ними действительно хотят общаться и дружить. Очень важно, чтобы дети-сироты с различными ограничениями по здоровью не оставались за рубежом современного социума. Их необходимо поддерживать в первую очередь, и именно на это направлена наша сегодняшняя благотворительная акция.  Роксолана Мельник, президент Благотворительного фонда «Изумруд»:  – Наш фонд уже восемь лет занимается детскими домами в Тверской области. Мы часто ездим к ним, устраиваем различные праздники, оказываем поддержку. А в этом году, совместно с Российским клубом православных меценатов, мы решили пригласить ребят в Москву и организовать для них большой бал, приуроченный ко дню святого Николая. Ведь для детей очень важна не только праздничная, но и духовная часть. Чтобы они могли не просто повеселиться, получить удовольствие от подарков и побывать в замечательном театре, а приобщиться к духовной составляющей, всегда стремиться к хорошему, верить и творить добро. Надеемся, что сегодняшний праздник останется у ребят в душе и запомнится надолго.
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22. 
http://www.pencioner.ru/news/detail/novosti/Aktery-i-blagotvoriteli-podarili-detyam-sirotam-Prazdnik/
Актеры и благотворители подарили детям-сиротам «Праздник Веры!»

25 декабря 2013 Благотворительность
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«Праздник Веры!» - так был назван большой благотворительный бал, который организовали для более 160 слабовидящих и слабослышащих детей-сирот Российский Клуб Православных меценатов, благотворительный фонд «Малахит» совместно с известной современной актрисой и певицей Верой Брежневой, а также Детский музыкальный театр им. Наталии Сац >>
Детский театр Им. Наталии Сац встретил ребятишек, приехавших на праздник в столицу из интернатов Бежецка, Максатихи и Рамешек, как самых дорогих гостей: в нарядном убранстве и с веселыми приветственными песнями. Из театрального фойе дети поднялись на второй этаж, где их ожидала большая красивая елка. Открыл мероприятие настоятель храма Преображения Господня в Бежецке игумен Федор (Зеленов), который поздравил ребят с днем святого Николая, а также с наступающими Рождеством и Новым годом. Затем праздничную инициативу подхватили и развили артисты детского театра «Чудаки», на протяжении всего вечера изобретавшие для ребят самые разнообразные игры и конкурсы, в которые активно вовлекались юные зрители. Победителям в веселых соревнованиях тут же вручались подарки.
На бал приехала и с нетерпением ожидаемая всеми звезда российской эстрады и кино, певица и актриса Вера Брежнева, которую немедленно узнавшие ее дети встретили радостными криками и аплодисментами. В роли Сказочной Принцессы Вера сразу и очень естественно влилась в детскую компанию - и весь оставшейся вечер провела с ребятами в совместных играх и непринужденном общении. Уже по окончании бала, выйдя к журналистам, Вера Брежнева призналась, что главной целью ее участия в акции стало желание «подарить детям-сиротам свою любовь и привлечь внимание меценатов и средств массовой информации к проблемам детей, оставшимся одинокими и беззащитными в этом мире».
Под занавес праздничного вечера все присутствовавшие на нем дети получили разнообразные подарки из рук президента благотворительного фонда «Изумруд» Роксолианы-Клаудии Мельник – 
и президента благотворительного фонда «Малахит» Леонеллы Мазепы. «Не секрет, что в детских домах дети живут не лучшим образом. Если в Москве более или менее все в порядке - тратится много денег, ведется пропаганда, наконец, становится модным помогать детским домам, - то достаточно отъехать на 50 километров от столицы, и картина меняется. Зачастую в региональных детских домах ребята на полдник едят черный хлеб и не знают, что такое чай в пакетиках. Поэтому мы стараемся поддержать детей из регионов, считая, что это крайне важно», - подчеркнула Леонелла Мазепа.
Со своей стороны коллегу поддержала и Роксолиана-Клаудиа Мельник: «Мы уже 8 лет занимаемся детскими домами: проводим различные праздники, отправляем детей в лагеря отдыхать, поддерживаем материально. И вот в канун Нового года и Рождества мы привезли детей из регионов, чтобы устроить для них праздник, который приурочили ко дню святого Николая. Мы еще ни разу не привозили ребят в Москву, хотя и часто ездим к ним сами. Думаю, первая встреча с таким большим городом, а кроме того, праздник в замечательном театре Наталии Сац станет для детишек настоящим событием в жизни и запомнится надолго».
Ну, а по окончании праздничного бала и церемонии раздачи подарков ребята отправились на спектакль «Любовь к трем апельсинам», который подарила им в этот прекрасный день труппа актеров Детского Музыкального театра им. Наталии Сац.

Пост-материалы:
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ДЕТИ-БАЛ
ОБЩЕСТВО: ДЕТИ-БАЛ-БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ В преддверии Нового года в Москве для детей-сирот из глубинки пройдет большой благотворительный бал  МОСКВА, 20 декабря. /Корр. ИТАР-ТАСС Августа Яковлева/. Большой благотворительный бал для детей-сирот пройдет сегодня в Государственном академическом детском музыкальном театре им. Н.И.Сац. На праздник приглашены около 200 воспитанников интернатов для слабовидящих и слабослышащих детей из небольших городов Тверской области. Ребят ждет незабываемый вечер: их встретят юные артисты из московского театра "Чудаки", единственный в России обладатель премии Пола Маккартни - певец Илья Викторов, а также молодые дарования театра Сац, которые покажут один их лучших своих спектаклей - "Любовь к трем апельсинам". Клуб исторической реконструкции "Bargello Liberta" представит "рыцарские бои", в которых смогут принять участие и зрители. Олимпийская чемпионка по синхронному плаванию Мария Киселева подарит детишкам подарки и приглашения на новогоднюю ёлку "Страна снов", которая пройдет в спорткомплексе "Олимпийский". Как рассказали организаторы, благотворительный бал проводится прежде всего, чтобы привлечь внимание меценатов и средств массовой информации к проблемам детей, оставшихся "одинокими и беззащитными в этом мире". Подобная акция пройдет впервые, ее подготовил благотворительный фонд певицы Веры Брежневой при поддержке отдела по церковной благотворительности и социальному служению Русской православной церкви.--0--ел/нв
--  Elena Dorofeeva
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